

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №67 «Аистёнок»
Старооскольского городского округа

Воспитание нравственно-патриотических чувств дошкольников через ознакомление с историей родного города



Подготовили:
Долгих И.В., Шабеева М.В., воспитатели,
Сивкова Е.Ю.,
инструктор по физической культуре

Воспитание патриотических чувств на современном этапе развития общества обязывают ДОУ развивать познавательный интерес, любовь к Родине, её историко-культурному наследию.

Задача педагогов и родителей – как можно раньше пробудить в детях любовь к родной земле, воспитывать любовь и уважение к родному дому, детскому саду, родной улице, городу; формировать чувство гордости за достижения страны, любовь и уважение к Армии, развивать интерес к доступным ребенку явлениям общественной жизни.





Чем раньше мы начнем приобщать детей к национальной культуре, познакомим с историей их малой Родины, тем большего эффекта мы добьёмся в постижении того, что дано человеку при рождении, заложено в него и, впоследствии, теряется, не будучи востребованным.



Мероприятия, проводимые по краеведению, воспитывают такие чувства, как привязанность, любовь к своей малой родине пробуждают у детей потребность, желание и интерес получить как можно больше информации о родном городе.

В ходе экскурсии воспитанники под руководством гида погрузились в самые истоки основания города, узнали о значимых в его истории жителях, знаменательных датах и событиях.



Дошкольники узнали о тонкостях ведения русского быта, обычаях народа, познакомились с профессиями, уже потерявшими актуальность в настоящем времени.



Двигаясь ближе к нашему времени, дошкольники погрузились в историю тяжелых военных лет и годы после, которые нелегко давались народу.



Дошкольники впервые увидели Меч Победы – символ города воинской славы Старый Оскол.



Памятный предмет, врученный в мае 2022 года, оставил неизгладимые впечатления от подвига соотечественников во время ВОВ, за которые родной город получил почетное звание Города Воинской Славы, до искусного изготовления оружия.



Нравственно- патриотическое воспитание через ознакомление с историей родного города позволяет понимать дошкольникам прошлое и будущее, улавливать тонкую взаимосвязывающую их нить, сохранить все ценное, настоящее, в историко-культурном и природном наследии своего города, освоить его и в полной мере использовать для созидания своего же будущего.